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Wyjaśnienia treści SWZ nr 1  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy  z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej jako „ustawy Pzp”, 

pn. „Dzierżawa urządzeń drukujących oraz systemu raportującego na potrzeby SZPZLO 

Warszawa-Wawer” Znak sprawy: SZPZLO/Z-21/2023.  

 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, udostępnia poniżej treść wniosków 

o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami.  

 

Pytanie nr 1.  

W nawiązaniu do SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA na „Dzierżawę urządzeń 

drukujących oraz systemu raportującego na potrzeby SZPZLO Warszawa-Wawer” Znak 

sprawy: SZPZLO/Z-21/2023 zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania i zapisy 

zawarte w punkcie 4. Wymagania dotyczące urządzeń:  

1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzeń o poziomie hałasu do 60 dB, jednocześnie 

spełniające rygorystyczną normę ISO 7779. Powołując się na dokument wydany w listopadzie 

2022r. przez Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych pkt. 2.8 Ergonomia / Akustyka. 

2. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzeń o gabarycie większym niż sprecyzowane. 

Powyższy parametr faworyzuje producentów, którzy posiadają wielkości urządzeń idealnie 

pasujące do wymagań przetargowych. Gabaryt urządzenia wpływa między innymi na lepsze 

odprowadzanie ciepła z obudowy. Dopuszczenie urządzeń o wymiarach większych  

o kilkanaście centymetrów przy przedmiocie niniejszego zamówienia będzie miało bezpośredni 

wpływ na wydajność i ergonomię urządzenia. W wielu przypadkach na wysokość urządzenia 

ma wpływ zastosowanie dużego regulowanego panelu dotykowego, co wpływa na wygodę dla 

użytkownika. Sama zmiana wymaganego parametru na dopuszczalne różnice w określonych 

wymiarach do 30 centymetrów sumując każdy z boków - dla urządzeń każdego typu wpłynie 

pozytywnie na konkurencyjność postępowania. Powołując się na dokument wydany  

w listopadzie 2022r. przez Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych pkt. 2.8 Ergonomia / 

Wymiary. 

3. Wydajność bębnów przedstawiona w punkcie 4. Wymagania dotyczące urządzeń. 

Każdy komponent urządzeń jest projektowany wg restrykcyjnych norm ISO 9001. Czy 

Zamawiający zgodzi się na następującą modyfikację parametrów technicznych oferowanych 

urządzeń: zmiana określenia precyzyjnej wydajności bębnów na wydajność bębnów zgodna  

z normą ISO 9001. Większość producentów w tym segmencie oferuje urządzenia z różnymi 

wydajnościami tego elementy. Parametr ten nie ma wpływu na pracę urządzenia ponieważ jako 



naturalny element eksploatacyjny jest wymieniany zgodnie z harmonogramem 

eksploatacyjnym, przez inżynierów serwisu – co nie ma wpływu na użytkowników urządzenia. 

Zaproponowana zmiana wymagań wpłynie również korzystnie na wzrost konkurencyjności 

samego postępowania. 

Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

Pytanie nr 2 

Urządzenie 4, 5, 6 Czy Zamawiający zgodzi się na następującą modyfikację parametrów 

technicznych oferowanych urządzeń: - pamięć 8GB RAM + dysk SSD 250 GB, (zamiast 4 GB 

RAM + 8GB SSD + 320 GB HDD), Większość producentów w tym segmencie oferuje 

urządzenia z dyskiem 250 GB. Parametr ten nie ma wpływu na wydajność urządzenia i jego 

ewentualne poprawianie nie wpływa na eksploatację urządzeń w środowisku biurowym. Duża 

pojemność pamięci RAM, bezpośrednio wpływa na efektywność naszego urządzenia. Ten 

parametr istotnie oddziałuje na efektywność procesora. Im więcej pamięci, tym szybciej 

buforują się (ładują) zdjęcia, wielowarstwowe i wielostronicowe pliki .pdf, pliki graficzne 

i złożone dokumenty pakietu Microsoft Office. Zaś dzięki zastosowaniu dysku w technologii 

SSD otrzymujemy znacznie więcej: nieporównywalnie szybszy czas odczytu i zapisu, 

całkowicie bezgłośną pracę, znikome zużycie energii i wysoką odporność na uszkodzenia. 

Zaletą dysków SDD wykorzystywanych w urządzeniach biurowych jest brak możliwości 

odzyskania i wykorzystania zapisanych wrażliwych danych, po ich sformatowaniu. 

Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia SWZ stanowią integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia 

oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów 

do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

 

ZATWIERDZONA PRZEZ 

Dyrektora SZPZLO Warszawa-Wawer 

 

 

 


